

记者上午探访第一人民医院了解伤员救治情况

每名伤员都配备一名教授级专家

记者今天上午来到位于海宁路的第一人民医院,医院方面刚刚结束由各科专家参加的紧急会议。从急诊室出来的王兴鹏、夏术介两位正副院长,一边交替接听来自各方的指挥协调电话,一边简要回答了本报记者的提问。

2人生命体征尚不平稳

“0点07分接到‘预警’电话,急诊部立刻进入战备状态,同时通知行政领导并启动应急预案,医疗护理分管院领导到场后不久,第一批伤员就到了,整个过程非常非常之快。”从目前掌握的情况看,0时15分第一辆救护车到达后的半个小时内,先后由救护车送来27名伤员。另有一名脚趾骨折的男青年,约凌晨4点自行来院急诊。第一人民医院共接收了此次事件中的伤员28人。

伤员被迅速送入抢救室,抢救团队由急诊科主任江江领衔。通过初步判断,除15人已经死亡外,其余13名伤员被分别编号、套上标识重症不同程度的红绿黄色手腕带,以一名伤员、一名护士、两名医生的配备,进入紧急诊疗程序。包括急诊室原有人员及紧急被叫来的专家,连夜参与救治的医生、护士共有68人。

在救治的所有伤员中,有5名重伤员,经过医护人员不懈的心肺复苏等努力,暂时被从死亡线上拉了回来,目前均已气管插管。其中2名特重伤员,目前由呼吸机辅助通气,生命体征尚不平稳。

考虑到重伤者可能出现的重要器官损伤及相关并发症,医院已调动危重、脑外、胸外、骨科、呼吸、肾脏和心理等科的专家到场。“现在的配备,也升级为每一名伤者,都由一名教授级专家负责。”王兴鹏院长特别补充说,由于事件造成的极度恐慌,不少伤员从一开始

的狂躁,变得“沉默不语”。心理科医生第一时间已介入,开展心理疏导。希望受伤的小年轻们,能够在获得躯体治疗的同时,尽早摆脱心理阴影。

伤员大多不愿开口回忆

令记者略感意外的是,目前在第一人民医院急诊室、重症监护及其他病房收治的这13名伤者中,年龄最小的18岁,最大的27岁。其中仅一名特重伤员是男性,其余均为女性。

已住进普外科病房的小王,就是众多受伤女性中的一位。27岁的她在一研究所读博士,今年即将毕业,昨晚与朋友们外出游玩,大约23时到达外滩现场。“晚上12点不到时,我们随人流往上走。已到达最高一层平台了。很快的,被自上而下的人流逼得往后退,一下子就倒下差不多10多个台阶。”小王跟记者聊起了现场的情景,她说自己应该是压在了第3“层”,她的身下还有2“层”人。大声呼救后,有两个男子将她拖出来,然后送上了救护车。“我不认识他们的,后来他们又去救别人了。”小王是500多度近视,现场被推倒后,眼镜就掉了,“后面发生的事情,就什么也没有看到。”

“我们还没敢告诉她远在老家的父母亲。”事后赶到的小王的男朋友说,小王伤情应该不太重,拍了片子,专家也会诊过了,还要进一步观察,“因为她说从人层里拉出来时,腰好像断了一样。”

另一位在场的朋友,出事后一直陪着小王。可能因为一整夜累了,更可能因为他还不太想回忆当时的情形,在病房采访的时间段里,他始终趴在了一侧,完全不搭理大家。记者也没有办法进一步了解事件经过,因为所有的伤员或不能交谈,或不愿开口。本报记者 施捷

相关医院情况

长征医院

6人仍未脱离危险

长征医院也是本次事件中,收治伤员较多的一家医院。全院上下第一时间紧急动员,连夜参与抢救工作的医护人员超过100人。伤员都是20岁出头的年轻人,主要以挤压、踩踏造成的窒息、缺氧为主。

据蔡剑飞副院长介绍,第一名伤员送到他们医院的时间,是0时05分。“一共送来28人,10人死亡。收治伤员中,有6名重伤,经过心肺复苏,目前生命体征都仍有波动,没有脱离危险。”

黄浦区中心医院

不断有人前来寻人

今天上午,记者在黄浦区中心医院看到,不断有家长和学生带着家人和同学的照片前来寻人,大多神情焦虑。在2楼,两名初中生模样的女孩拿着手机对医生说:“我们昨天8个同学一起去外滩跨年,目前还有一个人没有下落,不知道好不好……”

玩,快到零点的时候,现场很挤,人群中传来尖叫声,有游客摔倒,随后便一片东倒西歪。他和朋友在人群中紧急撤退,但还受了一些皮外伤,和朋友搀扶着来到医院检查,所幸并无大碍。“人活着就好,其他都不去想了。”

伤者张先生想起昨晚的一幕仍然心有余悸。他说,自己下班后和朋友前去外滩

据了解,所有踩踏事件的伤者均被安置在医院3楼病房救治。

瑞金医院

许多伤者需心理治疗

来到瑞金医院急诊大厅4楼,记者看到许多护士在病房间来回折返奔波,帮伤者换药打针。三名医生正在对伤者问诊,当得知其中有两名伤得比较轻的伤员已可以出院时,医生建议他们留在医院多观察2至3个小时,防止有后遗症的情况发生。现场有条不紊,伤者说医护人员从今天凌晨参与抢救工作开始到现在一直没有休息过。

者由于伤重不治身亡,还有两名伤员伤势较重,正在抢救治疗。其余绝大多数为轻伤,现在已基本转至普通病房。

瑞金医院共接收了10名伤员,伤者多为肺挤压挫伤和骨折。一名年约19岁的伤

虽然病房内的伤者情况稳定,但是事件对他们造成了巨大心理阴影。伤者说:“我们非常后怕,总感觉心里空落落的。”医生表示,伤者不仅需要生理的救治,更需要心理的安慰。

本报记者 施捷 左妍 陆常青 钱俊毅
新民网记者 萧君玮 胡彦珣 李若楠

正宗五常米,就是稻花香2号 大购网上海开卖

《舌尖上的中国》中五常大米被赞誉为“这是中国最好的稻米”。一句朴实的评价,便原本享誉天下的五常大米,再度吸引了全国美食爱好者的目光。俗话说,“民以食为天”。在物质极大丰富的今天,人们对食品的要求早已不再仅仅满足于饱腹之欲,从口感、美味到品质,舌尖上的要求越来越高。然而,近年来出现的食品安全事件,却沉甸甸地压在人们心头。五常大米也蒙受着“不白之冤”,个别不法商贩依托五常大米的优良口碑从中获利,制售掺假大米,以次充好,冒名顶替五常大米欺瞒消费者!



正宗的五常大米在哪里?新民晚报大购网找到黑龙江,并在当地有关部门的推荐下,联系到五常市香城子满族乡的正宗五常稻花香大米,依托强大的原产地、精加工根基,在新年前把美味带给消费者。

来自营城子满族乡的御封贡米

水是米之源,水为米之魂。位于黑龙江五常市西北部,拉林河中游北岸的营城子满族乡,地处两河汇流处,万年沉积下的黑土地厚达一米多,土壤里含有钾、铁、钙、镁等各种矿物质及微量元素,得天独厚的地理环境,造就了他们的大米格外味清香甜,松软略粘,芳香四溢,是五常大米中稀有品种。

改革开放之后,经过专家们不懈努

力,在五常这片土地上培育出了稻花香2号,品质比以往更胜一筹。

稻花香2号,大米中的五常正宗

正宗的五常大米应该就是稻花香2号大米,这种米会散发特色的清香,所以这种大米享誉全国,是最高档的大米之一。

本次大购网推出的由黑龙江省原产农业科技开发有限公司所经销的“国米555品牌稻花香2号大米”选用拉林河流域绿色食品生产基地生产的优质水稻经科学加工而成,不仅米粒晶莹剔透,而且营养丰富,含多种有益人体健康的矿物质,微量维生素和蛋白质,并且占淀粉含量高。煮熟后油润发润,香甜绵软,口感醇香,剩饭不回生,是食用御尊之佳品!

新年到来之际,买一份“国米555品牌稻花香2号”大米送父母、送朋友,送上的不仅是健康更是一份浓浓的情谊,大购网上海地区包邮直送,让你足不出户就能,买到真正的五常稻花香2号好米,还不快来订购!



订电话: 021-52927777
上海地区包邮直送
5公斤 袋装 大购价: 96元/袋
5公斤 礼盒装 大购价: 105元/盒



沪港通了,沪上也流行起 港式盆菜年夜饭了!

“沪港通”的风潮来袭,香港的股市成为上海商务人士圈的热词话题,而港地香港盆菜也成为沪上高端商务宴请之选。盆菜乃香港元朗村的地方风味特色菜,象征合家团圆,满载吉庆,加上盆菜满满钵满的形态,尽显繁荣兴旺之寓意。



盆菜的起源

关于盆菜的起源,有着这样一段动人寻味的故事。据传,南宋末年,宋帝为逃避蒙古兵追,落难到如今的香港元朗,正当随从西出张罗食物之际,当地的村民得悉皇帝降临,为表心意,纷纷将家中最珍贵的食物贡献出来,仓促间以木盆托着拼盘,盛载佳肴,而成就了盆菜。而把最贵重的食材摆在最上层的方式,这也是盆菜出身“贵族”说法的来源。

盆菜年味浓——寓意“和味”

吃盆菜真是香港人除夕夜必不可少的一环。以大、香、全著称的盆菜,至今延续的是一款浓浓的温情。过年时,一家人围在一起,一边品尝丰盛且热气腾腾的盆菜,一边闲话家常,其乐融融。象征着“团聚”和“盆满钵满”的盆菜,一盆菜里可荟萃有百菜百味,共煮一炉,基本算是“和味”。

杏花楼“和味”大盆菜 限量3000份
百年粤菜老字号“杏花楼”拥有原研

香港,广东大厨,推出的粤菜与香港同步。2015年年夜饭,杏花楼隆重推出“和味”大盆菜,用料丰富,汤汁鲜美,配送不锈钢碗,可送货到家,直接加热即可食用。简单干净,让父母省心省力,在家就能吃上一顿高端大气上档次的年夜饭。

精心挑选南非干鲍、日本瑶柱、深海鱼肚(花胶)等高级食材作为顶层,中间一层是豉油鸡、鸡中翅、港式鱼丸、肉圆等应节荤菜,底层是脆竹、娃娃菜、花菇、肉皮等吸收汤汁的配菜,分层摆放在盆中,和在一起,丰富的材料一层层叠进火盆之中,融汇出一锅别有滋味。淋上特别熬制的酱汁浓汤,既能提鲜,亦可以让蔬菜吸收汤汁的鲜香。一层一层吃下去,汁液交融,味道浓郁而香浓。

新民大购网携手杏花楼,独家销售“和味”大盆菜提货券:588元(3-4人份),988元(6-8人份)两种规格,限量3000份,时尚而脱俗,是过年阖家团聚的上选。

和味大盆菜提货券

订购热线: 52927777
(每天8:00-20:00)

另外也可登录大购网
www.xinmindagou.com
在线订购。(团购订单请来电话咨询)



扫一扫关注
大购网微信